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VYIIpoCcTUTh BEIpAXKECHUE: | A : a3_b3 +b(b_3a) [ 2a _1j
. p p . ‘a2+ab+b2 az—bz b .

a—

2
o |x"=4x+3=0
. Permmth cucremy ypaBHEHHUH: .
3 2
x =2x"+1=0
. Xopabl AB u BC oxpy>kHOCTH nepneHauKysipHsl. Haiitu anuny nyru AC, conepxareit Touky B, ecnmu AB =3, BC = 4.
2

4. Pelntb HEPaBEHCTBO: (x +10x + 25)- (x-7)=0.

. 3 myHKTa A B MyHKT B BBIEXa]1 aBTOMOOMIIUCT C MOCTOSIHHOU CKOpOCThIO 80 xm/u. Uepe3 20 MUHYT IOCHE 3TOTO W3
IyHKTa B B TYyHKT A BBIEXaJl MOTOIUKIWCT C TIOCTOSHHOW CKOpOCThI0 60 xm/y. Ha CKOJBKO ITO3XKEe MpHexal
MOTOLMKIHMCT B NYHKT A4, 4eM aBTOMOOWIHMCT B MYyHKT B, €ciy OHM BCTPETHIHCH 4Yepe3 2 yaca Iocje BbIe3qa
aBToMoOmis? (OTBeT 3amucaTh B 4acax ¥ MUHYTaXx.)

2
(x—l)-(x +x—2)

. IlToctpouts rpaduk pyHkimu f (x) = .

x+2

. CyMMa ISTH WICHOB r€OMETPUUYECKON MPOTrpeccuu paBHa 44, a TpeTuid, BTOPOM U 4eTBEPTHIM €€ UJICHBl COCTaBIAIOT,
KpOMe TOT0, apu(pMETHUECKYIO porpeccuto. HailTu reoMeTpruieckyo mporpeccuro.

. B paBHOOEIpEeHHBI TPEeyroabHUK cO cTopoHamu 13, 13 u 24 BmnmcaH MPAMOYTOJBEHUK TaK, YTO OJHA M3 €T0 CTOPOH

pacrojio’k€Ha Ha CTOPOHC OCHOBAaHHA, a ABC BCPHIIMHBI — Ha OOKOBBIX CTOpPpOHAxX TPCYTrOJbHHUKA. HaﬁTH, KaKyro
HaI/I6OJ'ILIJ_Iy10 miomaab MOXET UMETh IPSAMOYT'OJIbHUK.

x—1
y<
. ITocTpOUTL MHOKECTBO TOUEK TIOCKOCTH XY, YIOBIECTBOPSIIONINX CHCTEME HEPABEHCTR: x—2.
|x — 1| <2
. 6x+1
10. HaiiTi Bce 3HaYeHUs apaMeTpa a, IPH KOTOPBIX YPaBHEHHE d = #5 HUMeEET PeIIeHHE.
X" +2Zx+

Pewenue eapuanma 1
3apmaua 1.
a = bb-3a)) ( 2a a-(a® +ab+b*) b(b—3a) a+b
a-— AT EErT N -l)= _ 2 A ETAY N T
a” +ab+b a —b a—>b (a b)-(a +ab+b) (a=b)-(a+b)) \a—b
:(a.(a+b)+b(b—3a)j_(a+bj a-(a+b)+b(b—3a) _a*—2ab+b> _
(a=b)-(a+0b) a—-b (a—b) (a—b)

1.

3agauya 2.

x*—4x+3=0 (x=3)-(x=1)=0

(x=3)-(x=1)=0

1-4J5) .
Jx———1|=0
2
Omeem: x< {l}.
3agaua 3.
B Vron ZABC — BuncaHHBIH, a, CIENOBATENBHO, OH PaBEH MOJOBUHE AYTH, Ha KOTOPYIO
T o

onmpaercst. 3HauuT, T.K. LABC =5, to UAC =180". Dro o3Hauaer, uro AC — auamerp
C  namHO# OKpyXHOCTH. Pemras mpsMoyrombHbI TpeyronsHuK ABC, momydaem AC = 5. JnmuHa

nd

5
MOJIOBHHBI OKpYKHOCTH ecThb U AC = X =—T.

Omeem: U AC = Eﬂi .



3anaua 4.
(¥ +10x+25)-(x=7)20 & (x+57-(x=7)=0.
Jliist pereHyst JaHHOTO HEPaBEHCTBA TPUMEHNM METO]T HHTEPBAJIOB:

- -5 -

7 + X
L 2 L 2 »

Omeem: xe {-5}U [7;+00).

3agaua 5.

Vi A Vs X

®

A C B
[TycTs aBTOMOOWMIHCT M MOTOLMKIHUCT BCTPETWINCH B Touke C, Torma paccrossHue or A no C paBHO

1
Sic=2v,=160km,aor CanoB— S, = [2 ——j v, =100 xm . [Tomyuyaem paccTosHuE MEXIy IIyHKTamu 4 u B:

13 S 13

S=8,c+Sc =260xm. ABromobummct Hpoiaér ero 3a f, :v_ = Tu, a MOTOLMKINCT — 3a [, = o :?u.
1 2

14 13 17

1
[Mpuuém mocnenauit Beiexan Ha 20mun = 3 y o3:xe. PasHuiia Bo BpeMenu cocrasisier At = 31 = ) Yy,

Omeem: 1 u 25 mumn.

3agaua 6.

o) = (r=1)- (" +x-2) _ x=1)-(x+2)-(x=1) CeDxs
x+2 x+2

Af(x)




3apaua 7.
O6o3Haunm uwepes b,,b,,b,,... HeusBecTHyI0 TeoMeTpuuecKyio mporpeccuto. Torma by,b,.b,,... -

apumerndeckas nporpeccus. I[lo ¢opmyram mis n-ro wWwieHa apH)METHUCCKOM (an =a,+d(n -1) wu
reOMETPHYECKOM (bn =q"" -b]) nporpeccuit nonydaem: a, =a, +d =b,-q, a, =a, +2d =b, -q’. Vuurssas,

2 .
yto a, =b, =b,-q”, wucnonedys ¢GopMyny UL CyMMBl MEPBBIX 7 UICHOB TE€OMETPHYECKOH IIPOrpecCHu

1 _ n
(S L =b - d J , COCTaBUM CUCTEMY YPaBHEHHI:

bl-q2+d=b1-q d:bl-q—bl-q2
5 5
b 179 44 o b 29y
1-¢g 1-g¢g
b -q>+2d=b,-q° b-q-lg>+q-2)=0

HpI/I bl =0 Bce wieHsl FeOMCTpH‘ICCKOﬁ IMporpeCCuu paBHBI HYJIIO, CJICIOBATCIBHO, CyMMa HE MOKET

paBusaTbes 44. [lpun g =0 nomywaem b, =44, a apudmernyeckas nporpeccusi oOHyIIETCS (al =0,d = O), 4TO HE

C(g=1
=4
TMPOTHBOPEUHT yCIOBHIO 3a1aun. W mocnemnuii cyvait: ¢° +q—2=0 < s,
q=-2

_{bl =4

CJIeI[OBaTeJH)HO, CYHECTBYIOT TPH MOAXOAANINE I'COMETPUICCKUE IPOTPECCUN.

Omeem: (b,;q)e {(44;0); (%;lj;(— 4;—2)}

3axaua 8.
AY
Bl5
X0 Yo )
A [] C L X
H X, 12

O6o3naunm BepiuuHbl Tpeyroiabuuka A,B,C. Torma AB = BC =13, AC =24 . Beicota BH TpeyrojibHUKa
ABC 10 cBo#icTBaM paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJBHUKA SIBISIETCA B TO K€ BpeMs W Mmeauanoi, T.e. AH = HC =12.

CrienoBaTesbHO, o Teopeme Iudaropa nonyaaem BH =+ AB> — AH? =5 . BeeaéM cucTeMy KOODIMHAT TaK, Kak
p P y y p

5
9TO MOKA3aHO Ha PUCYHKe. YpaBHeHHUe npsiMmoii BC umeer BuI y =5 — Ex. [Monydaem (yHKIHIO IJIOMIAJNA HCKOMOT'O
5 5,
npsmoyroipHuka: S(x,) =2x, -y, =2x,| 5 —Exo =10x, —gxo. HccrmenyeMm 5Ty (GYHKIMIO Ha DKCTPEMYM:

S’(x,) :10—§x0 =0 & x, =06. Ilonmyuaem fg’lgigS(xo) = 5(6) = 30.

Omegem: S, =30.



3agaua 9.

x—1 x—1 x—=2 1 1
ys < < + <1+

x=-2 o Y x—-2 & Y x-2 x-2 & Y x=2
x—1<2 ~1<x<3 ~1<x<3 ~1<x<3

Oyukius y =1+

MPEeACTaBIsIeT cO00H runepooly y = —, CABMHYTYIO Ha 2 €IUHULIBI BIIPaBO U HAa | BBEpX.
X

3HaveHus QpyHKOMM Ha TpaHULAX 33AaHHON o0IacTu (— I<x< 3) paBHBI E n?2.

3amaua 10.

6x+1
JlaHHas 3a7a4a CBOAUTCS K HAXOXKICHHUIO MHOXECTBa 3Ha4deHui ¢QyHKimu f(x)=-—————_ Tak kak

x* +2x+5
KBaJI[paTHBIA TPEXWIEH B 3HAMEHATENe HE MMeEeT KOpHEW, TO 3HAa4YeHWe 3HaMeHaTels BCeria CTPOro OOoJbIle HyJ,
CliefioBaTeIbHO, (YHKIUS oOmpelesieHa NMpu XE R, W Ans BBIYUCICHHS SKCTPEMYMOB JOCTATOYHO HANTH HYJIH
MIPOU3BOJIHOM:

2 _ . _ 2 = ——
6 (742045~ (Qu+2) (6x+]) 62" -2x+28 0 x=——

S (x2 + 2x+5)2 (x2 + 2x+5)2 x=2

I'paduxom GyHKIUM B YUCTUTENIE IPOU3BOJHOM SIBIIsIETCA apadoia, BETBU KOTOPOM HanpaBieHbl BHU3. JTO

O3HAYaeT, 9T0 X = _E — TOYKa MEUHUMyMa (QYHKIMH f{Xx), a X = 2 — TOYKa MaKCUMyMa. 3HaYeHHs f{X) B OTHX TOYKAX
PaBHEI —Z 1 1 COOTBETCTBEHHO.

Omeem: ac [— 2;1}
4



. Yopoctuts Beipaxenue: | b :

. Pemuth cucremy ypaBHEHUI:

. lloctpouts rpaduk dpyukuun f(x)=
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a’+b’ a-(a+3b)) ( 2b
2 2 T 2 2 | =1
a —ab+b a”—b a+b

x> =2x-3=0

¥ -x242=0

. Xopaet AB 1 BC oKpy>KHOCTH TIepIIeHANKYJISIpHEL. Haiitn mmay ayru AC, He comeprkarei Touky B, ecmu AB =5, BC = 12.
. Peuts HepaBeHCTBO: (x2 —-6x+ 9)- (x+5)<0.
. 3 nyHKTa A B MyHKT B 10 03€py BBIIIEN TEMIOX0] C HOCTOSIHHOM ckopocThio 40 xam/y. Uepes 15 MUHYT mociie 3TOro u3

IyHKTa B B MyHKT A4 BBIIIEN KaTep ¢ MOCTOSHHON cKopocThio 30 xu/u. Ha cKobKO T03ke MpUIIEN KaTep B MyHKT A, 4eM
TEIJIOXO0JI B IYHKT B, €CIIA OHM BCTPETHIIHCH Uepe3 3 Jaca mociie Bhixoza katepa? (OTBeT 3amucarh B 4acaX U MUHYTax.)

( ) (x+1)-(x2 —x—2).

x—2

. CyMMa ceMH 4IEHOB T€OMETPHUUECKOl mporpeccun paBHa 129, a 4eTBEPTHIN, TpeTUl U NATHIN €€ YJIeHBl COCTaBISIOT,

KpOME TOT0, apu(pMETHIECKYIO porpeccuio. HailTu reoMeTpruieckyro mporpeccuro.

. B paBHOOenpeHHBI TPEYrONBHUK CO CTOPOHaMHU 5, 5 M 8 BOMCaH NPSMOYTOJBHHMK TaK, YTO OJHA M3 €ro CTOPOH

pacrojio’k€Ha Ha CTOPOHC OCHOBAHUA, a ABC BCPUIMHBI — Ha OOKOBBIX CTOpPpOHAxX TPCYTOJbHHUKA. HaﬁTH, KaKyro
HaI/I6OJ'II>IHYIO miomangb MOXET UMETh IIPAMOYT'OJIBHUK.

x+3
y2
9. ITocTpOHUTH MHOKECTBO TOYEK TIOCKOCTH XOY, YIOBJIETBOPSIOIINX CHCTEME HEPABEHCTB: x+2.
x+1)<2
. 4dx+11
10. HaiiTu Bce 3HaYeHUs apaMeTpa d, PH KOTOPBIX YPaBHEHHE (d = ———————— HMEET PEIlCHHUE.
x2+4x+5

. Haiitu Bce pelieHns HepaBeHCTBa

®MIII 200510-11-3
=1 x*+o64

. Pemmints ypaBHeHue: + =

x2=1 x> +5x+4

> —2 Ha WHTepBalie X € (— 8;20].

xX—

3. Tloctponts rpaduk Gpyrkmmn y- +5y—x+6=0.

9.

. Pemutn CHUCTCMY HCPABCHCTB!

. Haiitu momaae tpeyrosipaika ABC, eClii ero BepIInHbl UMCIOT KOOPAUHATHI: A(— 1;—3) ,B(2:-1)u C (— 2;5) .

. JIBurasce Ha Karepe IMyTEIIeCTBEHHHUK MOJDKEH mpeomoneth 184 xu. CKONMbKO THEH MPOIIUTCS ITyTEIIECTBHE, €CIIH B

MIOCIIEIHAN ACHb OYyJeT MPEeoA0IeHO 16 xu, a B KaXKIbIA PEIbI YU IeHb Ha 2 ku OoJbIie?

. JIBa aBTOOYyCa BhIEXaJK OJTHOBPEMEHHO U3 IyHKTOB A U B HaBcTpedy APYT APYTY C MOCTOSTHHBIMHU CKOpOCTIMU 60 ki/u 1

40 xm/y cooTBeTCTBEeHHO. HailTu paccTosiHue Mexay MyHKTaMu A u B, eciu yepe3 45 MUHYT 1OCJE Bble3a PacCTOSHUE
MeXy aBToOycamu cocTaBmiio 10 KHIOMETpOB.

|x—4|+|8—x|—|x+7|2—1

x> <9

. B derbipexyronbHuk ABCD BIiMcaHa OKpPYXXHOCTh paauyca 4, npuuéM e€ 1eHtp O Jexutr Ha oTpeske BD. Haiitu

IJIOLIAb YEeThIPEXYTONbHUKA, eciu OB =5, CB =17.

2
. x“—ax—-3x+2a+?2 .
HaI/ITI/I BCC 3HAUCHUA a, HpI/I KaXX10M U3 KOTOpBIX ypaBHeHI/Ie = 0 HNMECT CIUHCTBCHHBIN KOpeHL.

x+2

10. ITocTpouTh MHOXECTBO TOYEK IUIOCKOCTH XOYy, YIOBIETBOPSIOUINX XOTS OBl OAHOMY YpaBHEHMIO, HEPABEHCTBY WJIH

CHCTeMe ypaBHeHHIT i HepaBeHCTB: X~ + y° +2x+4y—4=0, x> +y* +2x—-6y+6=0,

2 2
x2+y2+2x—12y+36=0,x2+y2+4x—6y+24=0,x2+y2—4x—6y+12=0,(x+%j +(y—1§j <0,

2
11
1y 13)’ y=6 A —2<x<0
(x+—j (——] <0, 5< <11 3 1,{ <v<Q
2 2 —E_x_—l P 7<y<
2 2



